

政府和媒体双重把关,让市民吃上正宗红富士 三种方式订购“爱心苹果”



本报9月22日讯(记者 孙芳芳) 本报与栖霞市人民政府共同推出的“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动自推出就受到了众多市民的关注。有媒体和政府双重把关,市民和企业都称这苹果买得放心。即日起,市民可通过电话、

网店、上门订购等方式进行预订。此次“爱心苹果”将全部选用80级别(直径80mm)以上的优质苹果,由烟台最有名的苹果产地——栖霞市蛇窝泊镇产地直供。而从地头到餐桌的快捷销售渠道,又减少了中间环节成本,从而能让市民吃上真正实惠的烟台苹果。

此外,栖霞市人民政府还将联手本报设计、印刷专用包装箱,媒体和政府部门的双重把关也确保了苹果的正宗。“媒体和政府双重把关,而且还有专用的包装盒,这

苹果送出去上档次。”莱山区一家企业每年都要给江苏、浙江等地的客户寄去几箱苹果,今年的活动让采购人员省去了东奔西跑的麻烦。

此次活动销售的苹果还承载着一个重要的主题“爱心”,不少市民和企业也想借此机会奉献一份爱心。市民每买一箱苹果,我们以您的名义献出一份爱心。所有的爱心将汇聚到“红苹果爱心基金”,此基金短期内将开展捐助贫困学生的活动,远期目标为筹建希望小学。

为回馈广大读者,在红富

士上市前,我们推出的“爱心苹果”全部以促销价进行订购销售。等红富士上市后,我们将根据实际的市场行情进行适当调整,想要尝鲜栖霞正宗红富士的亲们赶紧动手订购了。

即日起,市民可以拨打订购电话、网购或到现场进行订购。在订购时可以留下收货地址、收货人联系方式,以及您送出的祝福语。在第一批红富士上市时,我们将及时把您订购的苹果以及祝福语送达。如果你是企业单位,可以

为员工送上一份健康大礼。

如果你也想在吃上正宗、实惠的烟台苹果的同时,为贫困地区的孩子们献上一份爱心,赶紧加入到我们的行列中来吧!即日起市民可通过以下三种方式进行预订:

订购电话:

6879078,15668099162

网店:

http://shop106287839.taobao.com/

上门订购地址:

润利大厦(芝罘区环山路3号)1603室

25日500供热公司开收供暖费

本报9月22日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李庆梅) 23日起500供热公司将在辖区单元楼内陆续贴出供暖交费通知,并于25日起开收今冬供暖费。

如不出现特殊天气情况,今冬的采暖期为2013年11月16日至2014年3月31日,共计136天。收费标准与去年一样,住宅采暖单价24.50元/平方米。其中,采暖收费面积的确定以用户房产证核定

的建筑面积或开发商提供的由房管处出具的《房屋测绘报告》测定的建筑面积为准。

本月25日起,500供热公司用户可持自家供暖缴费编码到附近烟台银行交费,每年供暖缴费编码不变,除参照单元楼前的供暖交费编码通知单外,还可对照往年交费发票查询。

今年银行缴费持续到10月31日,11月16日起加收滞纳金,

凡超过规定期限未缴纳暖气费的,自供热之日起至实际缴费之日止,每日加收0.3‰的滞纳金。

采暖季将至 煤炭价格反弹

据烟台市价格监测中心分析数据显示,8月份煤炭价格结

束了20个月的下降趋势,触底反弹。据8月26日监测,烟台市标煤(7000大卡)平均价格889元/吨,较上一监测日(8月15日)每吨上涨21元,涨幅2.42%。据烟台市价格监测中心工作人员分析认为,煤炭价格上涨主要是因为采暖季将至,正是储备冬季采暖用煤的时候,需求量大,价格呈现季节性上涨。

本报记者 李园园



娶“洋媳妇”

22日,南山公园动物园,雄性长颈鹿“鹿鹿”(右)正含情脉脉地看着刚从非洲运来的“菲菲”。“鹿鹿”正值壮年,已经到了适婚的年龄,公园决定为它选亲娶妻,经过多方渠道选定了来自非洲坦桑尼亚的雌长颈鹿“菲菲”。

本报记者 赵金阳 通讯员 马塔 任羿 摄影报道

果蔬会首迎柬埔寨代表团 多项农产品深加工项目等着“找婆家”

本报9月22日讯(记者 李静 通讯员 赵丹丹) 为了增强中国与柬埔寨之间的交流,促进两国合作,山东省商务厅邀请到了柬埔寨王国政府代表团,首次参加第十四届国际果蔬食品博览会。据悉,本次来参展的团队成员11人,主要为推介柬埔寨投资环境和柬埔寨恒睿现代农业产业园区招商。

据承办展会运营的烟台金诺会展公司负责人介绍,柬埔寨对本次果蔬会招商也十分重视,该团队来参加本次果蔬会的有西哈努克省省长H.E.Sbong Sarath阁下,柬埔寨商务贸易促进局副局长Chheav Pha及其他领导。

柬埔寨恒睿现代农业产业园区是柬埔寨王国农林渔业部、柬埔寨王国商务部共同确定为“柬埔寨国家现代农业产业园”,是由中国山东鲁睿集团与烟台蓝天投资开发有限公司共同投资兴建,是以双方合资公司“柬埔寨恒睿现代农业有限公司”(经中国商务部审核批准的境外投资企业)为载体,在柬埔寨打造“一区二园”等众多招商项目。

三基地”的特色现代农业产业园区。

鲁睿集团积极响应国家对外投资发展战略的要求部署,努力在柬埔寨打造“中国式”现代农业产业园区,园区总体定位和发展规划,希望能够得到政府的有利指导和大力推动,同时,鲁睿集团已经委托中国行业咨询研究的权威“央企”中国国际工程咨询公司给予项目进行“可行性研究报告”,而且正在与中国农业科学院和中国农业大学以及农业部设计规划院等部门联系磋商,准备就项目规划实施等方面的顾问指导工作进行委托,以确保项目的健康、快速发展。

农产品深加工是现代农业产业园区柬埔寨王国农林渔业部、柬埔寨王国商务部共同确定为“柬埔寨国家现代农业产业园”,是由中国山东鲁睿集团与烟台蓝天投资开发有限公司共同投资兴建,是以双方合资公司“柬埔寨恒睿现代农业有限公司”(经中国商务部审核批准的境外投资企业)为载体,在柬埔寨打造“一区二园”等众多招商项目。

相关新闻

改变“靠天吃饭”的落后模式

柬埔寨是传统的农业国家,自然条件好、资源优势显著,加上地缘经济和政治方面的影响,“中柬是友好共处、密切合作的典范”!中柬两国领导人都高度重视中柬两国间的农业合作,不仅可以推动柬埔寨农业的发展,也可以加快我国实施“走出去”发展战略,推动企业产业转型升级,是全面提升企业国际化发展和增强企业国际化运营实力最佳路径。

下一步园区建设的主要发展方向是充分运用柬埔寨当地的优势资源,在实现企业转型快速发展的同时,引进先进的生产模式和管理模式,改变柬埔寨农业目前靠天吃饭的落后模式,带动柬农业的快速升级换代;发展农业种植及深加工项目,带动柬农业产业化发展的同时,实现优质粮食、特色保健品、绿色农产品等优势优质农产品的“回运”,有效回馈和报效祖国,为保障国

计民生的粮食安全、健康饮食贡献企业应尽的责任和义务。

园区建设的长远目标是,依托柬埔寨丰富的农业资源和产业发展条件,挖掘其地域资源优势,在争取到投行、银企等股权投资或融资贷款等战略合作的基础上,发挥重点产品,重大项目和龙头企业的带动效应,全面推进企业的产业结构调整,实现企业跨越式发展的同时,积极推介和引导国内中小农企到柬埔寨投资发展,逐步聚集,建设并形成从研发、培育、种植到收购、仓储、加工再到销售、物流、服务等上中下游产业链条一体化的现代化农业产业园区,提升我境外投资项目综合竞争实力,构筑有柬埔寨地域特产特色和中国先进农产品深加工技术有机结合的现代农业产业化、高速成长的新平台新模式。

本报记者 李静 通讯员 赵丹丹

蔬菜禽蛋价格涨了

本报9月22日讯(记者 李园园 通讯员 于学明) 22日,记者从烟台市价格监测中心了解到,8月份居民生活消费品价格以涨为主,尤其是鸡蛋价格,今年首次突破5元/斤,达到2008年以来的最高值。

据烟台市价格监测中心发布的8月份烟台市重要商品价格形势分析显示,8月中下旬,蔬菜总体供应量有所下降,蔬菜价格回升。另外,上月猪肉价格也是持续回升。蔬菜和猪肉价格居高不下,主妇们想少买点肉和菜,多做几次炒鸡蛋恐怕更是不舍得。

蔬菜合格率98.6%

本报9月22日讯(记者 秦雪丽 通讯员 周兆亭) 本周市区蔬菜检测点共检测蔬菜样品4683个,其中合格4795个,蔬菜总体合格率为98.6%,下降了0.2个百分点。预计下周蔬菜质量上升的有:油菜、小白菜。

专家推荐食用指数为高的品种有:生菜、白菜、头菜、菠菜、芸豆、茼蒿、辣椒、洋葱、萝卜、土豆、西红柿、茄子。本周适宜生吃的蔬菜品种有:生菜、白菜、头菜、辣椒、萝卜、洋葱、西红柿。

明天有场招聘会

本报9月22日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 曹玉洁) 24日(本周二),烟台市人力资源市场将举行“烟台市机械制造暨食品生产企业招聘会”。届时,百余家企业将提供1230多个就业岗位。

参加招聘会的企业有莱钢集团、三和汽车零部件、海翔水泥、迈夫诺达机械设备等100多家企业,招聘会提供1230多个各类就业岗位、80多个专业工种。咨询电话:0535-6291255,6291812。